Nota: Solo información de cuentas bancarias del ejercicio fiscal correspondiente

MUNICIPIO DE GALEANA Relación de Cuentas Bancarias Productivas Específicas Al 30 de Septiembre 2023				
Datos de la Cuenta Bancaria				
Institución		Institución Bancaria		Número de Cuenta
Banco Santand		nco Santander Mexico S.A		18000235158
Banco Santand		nco Santander Mexico S.A		18000159570
Banco Santand		nco Santander Mexico S.A		18000235161
Banco Santand		nco Santander Mexico S.A		18000237404
Banco Santand		ico Santander Mexico S.A		•